podzemni el. ved. 0,3 - 38 kV

podzemni el. ved. do 300 V

podzemni el. ved. do 300 V

Pfipojka destové kanalizace DN150

Pripojka vodovodu DN32

Pripojka Kamenina DN 150

Pripojka Kamenina DN 150

Pfipojka deStové kanalizace DN150

plynovod nizkotlaky DN32

Pripojka vodovodu DN32

Pripojka Kamenina DN 150

Pripojka vodovodu DN32

] 2
5 2
5 3
S =
S 3
-
S
-

Pripojka Kamenina DN 150

Pfipojka destové kanalizace DN150

Pripojka Kamenina DN 150

Pfipojka destové kanalizace DN150

plynovod nizkotlaky DN32

Pripojka vodovodu DN32

Pripojka Kamenina DN 150

\ \ Pfipojka Kamenina DN 150

\ Pfipojka deStové kanalizace DN150

\ Pfipojka Kamenina DN 150

plynovod nizkotlaky DN32

Pripojka vodovodu DN32

Pripojka Kamenina DN 150

Pfipojka deStové kanalizace DN150

Pripojka Kamenina DN 150

Pripojka Kamenina DN 150

Pripojka vodovodu DN32

Pripojka Kamenina DN 150

vodovod DN80

Pripojka Kamenina DN 200

Pfipojka deStové kanalizace DN150

Pripojka vodovodu DN32

plynovod nizkotlaky DN32

Pripojka Kamenina DN 150

Pfipojka deStové kanalizace DN150

Pripojka Kamenina DN 150

Pripojka vodovodu DN32

Pripojka Kamenina DN 150

Pripojka Kamenina DN 150

Pfipojka destové kanalizace DN150

Pripojka Kamenina DN 150

Pripojka vodovodu DN32

Pfipojka Kamenina DN 150

plynovod nizkotlaky DN32

Pripojka Kamenina DN 150

Pfipojka Kamenina DN 150

Pripojka vodovodu DN32

Pfipojka deStové kanalizace DN150

Pripojka Kamenina DN 150

plynovod nizkotlaky DN32

Pfipojka Kamenina DN 150

Pfipojka deStové kanalizace DN150

325
Pfipojka vodovodu DN32

Pfipojka Kamenina DN 150

Pfipojka destové kanalizace DN150

Pripojka vodovodu DN32

Pfipojka Kamenina DN 150
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13.76 __| 27325 269.81 344  269.66 3.59
13.86 273.25 269.81 344  269.66 3.59
1793 __ | 27333 269.91 342 269.76 3.57
2291 __| 27351 270.03 348  269.88 3.63
3259 __ | 27370 270.26 344 270.11 3.59
3554 __ | 273.84 270.33 351 27018 3.66
3796 | 27395 270.39 356  270.24 3.7
4084 | 274.03 270.46 3.57  270.31 3.72
41.15 274.03 270.46 3.57  270.31 3.72
4562 __| 27415 270.57 358 27042 3.73
4672 __| 27422 270.60 362 27045 3.77
4794 | 27429 270.62 3.67 27047 3.82
56.65 __ | 27481 270.83 398 27068 413
65.04 __| 27510 271.03 407 270.88 422
66.64 | 27516 271.07 409  270.92 424
7450 | 27561 271.26 435 27111 4.50
7931 __| 27588 271.37 451 271.22 4.66
82.88 _ | 276.03 271.46 457 27131 472
8462 __| 27610 271.50 460 271.35 475
86.24 __| 27617 271.54 463 27139 478
90.72 __| 276.32 271.65 467 27150 4.82
9225 | 27637 271.68 469 27153 4.84
9715 | 27653 271.80 473 27165 4.88
97.41 276.54 271.81 473 271.66 4.88
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391 __ | 27669 271.96 473 27181 4.88
1053 __| 276.78 27212 466  271.97 4.81
1528 __| 276.88 272.23 465  272.08 4.80
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7187 | 277.08 273.14 394 27299 4.09
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6941 __| 27722 274.09 313 273.94 3.28
71.66 | 277.25 27411 314 273.96 3.29
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